NACHVOLLZIEHBAR ARBEITEN

AUFSCHREIBEN;

RECHENANSATZE

3. Sdule:

Querschnitt: Durchmesser 34cm; DOK -3,20;

DUK -0,50

Berechnen Sie fiir die Stitze das Betonvolumen und die Schalungsfdche 3p

L. Stitze: Dpie dargestellte Ortbeftonstiifze wird stehend betoniert. L P
DOK -0,30; DUK +3,20
Berechnen Sie fiir die Stiitze das Betonvolumen und die Schalungsfdche
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5. Stiutze: Dpie dargestellte Fertigteilstiitze wird liegend betaoniert.
Berechnen Sie fiir die Stiifze das Betonvolumen und die Schalungsfdche
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

AHA Maurer 1290 29. 05. 13




